

901球，还得是这个男人！



廉颇老矣，尚能饭否？C罗说我不仅能吃饭，还能进球。2024-2025赛季首个国际比赛周，39岁的葡萄牙前锋两次出场打进两球，帮助球队在欧国联小组赛中取得两连胜，其中对克罗地亚队的进球更是他职业生涯打进的第900球，对苏格兰队则将个人纪录提升为901球。

虽说罗马里奥与贝利都号称职业生涯进球数过千，但按数据统计机构RSSSF的统计，如果只算正式比赛，C罗是有史以来唯一进球数超过900球的球员，排名第二的是老对手梅西，职业生涯在正式比赛中838次破门，罗马里奥正式比赛打进了772球，贝利打进了767球。

踢完这两场比赛，C罗职业生涯共在正式比赛中出场1284次，打进901球，其中为葡萄牙队打进132球，为皇马打进450球，为曼联打进145球，为尤文图斯打进101球，为利雅得胜利打进68球，为里

斯本竞技打进5球。

进一步细分，C罗的901个进球里576球来自右脚，172球来自左脚，151球来自头球，身体其他部位打进两球；64球是直接任意球，164球是点球；673粒运动战进球中605球来自禁区内，68球来自禁区外。

对克罗地亚队打进的第900球来自于队友门德斯的左路传中，C罗中路包抄垫射破门，打进这一里程碑进球后C罗异常激动，跪倒在草皮上捂脸痛哭，赛后他解释说这看起来是个普普通通的纪录：“但只有我自己知道为了打进900球我付出了多少，每天刻苦训练有多难，这是一个独一无二的纪录，我并没有去刻意打破纪录，是纪录在追逐我。”

对葡萄牙队来说，C罗的第901粒进球更重要一些，由于三天两赛，主教练马丁内斯安排C罗在对苏格兰队的比赛中

坐替补席，上半场葡萄牙队0:1落后，下半场B费扳平比分，第88分钟还是门德斯左路传中，C罗门前抢点绝杀，向冲击1000球里程碑又迈出了坚实一步。

无论教练、队友还是对手，都只有一个“服”字可说。马丁内斯说C罗打进1000球只是迟早的事：“在他身上我没有看到任何衰退的迹象。”B费说无论首发还是替补，都不会影响C罗进球：“没有什么可以阻止他完成1000球。”

苏格兰中场麦克托米奈说C罗是一位令人难以置信的球员：“他的职业素养堪称完美，他能实现任何目标。”甚至就连没参加这场比赛的英格兰前锋哈里·凯恩都加入了称赞葡萄牙人的行列：“我看到C罗完成了他的第901球，而且是在39岁时！这大大地激励了我，和他比我还年轻，我将竭尽所能去提高自己，参与竞争。”

1000球，为什么不呢？

首先需要说明一件事，C罗的900球里程碑其实存在一定争议，他为利雅得胜利打进的68球包括在阿拉伯冠军杯中打进的6球，而这项跨大洲赛事既不是亚足联官方赛事也不是非足联官方赛事，是否属于正式比赛不太好说，不过绝大多数媒体以及C罗本人都认为这6粒进球应该算成正式比赛进球。

但无关紧要，即便不算这6粒进球，C罗总进球数也达到了895球，突破900球大关也就是多花几周时间而已，本赛季葡萄牙人代表利雅得胜利和葡萄牙队出场6次，每场比赛都有进球，状态好得

没话说。

接下来的目标当然是1000球。C罗的职业生涯首球发生在2002年10月里斯本竞技主场3:0击败莫雷伦斯的比赛中，第100球发生在2008年1月，第200球发生在2010年12月，第500球发生在2015年9月，第800球发生在2021年12月，当时他身穿的还是曼联球衣，差不多两年半后完成第900球。

上赛季C罗为利雅得胜利打进50球，为葡萄牙队打进7球，按照这个效率来算，2026年夏天差不多他就能完成第1000球了，而且很可能是在美加墨世界

杯的赛场上完成，葡萄牙人虽然一直没有明确表示自己会否参加2026年世界杯，但只要能保持目前的状态，他没有理由不参加。

前葡萄牙国脚科斯蒂尼亚透露了一件趣事，2003年C罗完成自己的国家队处子秀后曾在更衣室里说自己计划在30岁退役，科斯蒂尼亚说当时球员们就觉得很奇怪，因为C罗明显事事都想做到完美，怎么可能30岁就退役：“今年他已经39岁了，打进了900球，他无法打进1000球只有一种可能，那就是他自己感觉累了，没意思了，不想踢了。”

无缘齐达内 联手皮奥利

上赛季，C罗个人成绩出色，利雅得胜利却只拿到了一个阿拉伯冠军杯冠军，联赛与亚冠一无所获，新赛季刚开始，利雅得胜利便在超级杯中1比4惨败于老对手利雅得新月，C罗对球队表现很不开心，丢球后在场上摆出了靠在枕头上睡觉的手势，赛后直接返回更衣室拒绝参加颁奖礼。

联赛首轮对布赖代胜利，利雅得胜利又没能获胜，被对手1:1逼平，C罗再次被激怒，赛后拒绝返回更衣室，几天后有消息传出，称C罗对主教练卡斯特罗已彻底失去了信心，希望俱乐部能请来前皇马主帅齐达内。

媒体说利雅得胜利当然也想让齐达内来带队，奈何后者一心只想执教法国国家队，连拜仁这样的欧洲顶级豪门都没有兴趣，不可能请动。但无论如何，卡斯特罗是肯定要走的，目前最接近帅位的是前AC米兰主帅皮奥利，双方已就行了多次接触，基本达成了一致，本周五利雅得胜利将联赛主场迎战吉达国民，无论结果如何卡斯特罗都将在赛后下课，皮奥利走马上任。

7月，皮奥利曾与另一支沙特球队吉达联合走得最近，但由于队内头号球星本泽马的强烈反对，交易最终告吹，俱乐部主席纳泽尔也因此辞职，最终成为吉达联合新帅的是前法国国家队主教练布兰科。

皮奥利执教AC米兰期间带队拿到了2021-2022赛季意甲冠军，并在2022-2023赛季带队打进了欧冠半决赛，在他手下，伊布与吉鲁这两位老将都有出色发挥，与C罗合作没有任何问题。

值得一提的是皮奥利虽然已从AC米兰下课，但他和红黑军团合同要到2025年夏天才会到期，目前也还在领工资，理论上来说主教练还需与AC米兰谈妥解约事宜才能执教利雅得胜利，但问题不大，毕竟皮奥利的税后工资达到了400万欧元，解约后AC米兰也能省一大笔。 据《东方体育日报》

多领域投资，全球收入最高的运动员



C罗还会踢多久？接受老朋友费迪南德采访时，葡萄牙人说自己想要完成1000个进球：“这意味着我可能要踢到41岁，这对我来说是个很重要的目标，我想要完成它。当然，前提是我不会受伤，我一直说要享受当下就是这个意思，你永远不知道明天会发生什么。”

不出意外的话，C罗将在利雅得胜利退役：“这支球队让我感觉很好，很幸福，沙特联赛也一样，所以虽然我不知道自己是马上就退役，还是会再踢两三年，但大概率是在利雅得胜利结束自己的职业生涯了。”

C罗更加肯定的一件事是自己退役后绝对不会当教练：“这基本不可能，我从来没有想过要成为一位主教练，完全没有，过去没有，现在也没有，至于未来我觉得也不可能，这不是我的选项，我觉得退役后我会离开足球，另闯一番事业。”

有趣的是，梅西也曾说过自己退役后绝对不会当教练：“我应该会留在足球世界里，毕竟我这辈子都在

踢球，但我从来没有成为教练的想法，我也不认为自己适合去执教一支球队，相比较而言，我更喜欢从事一些幕后工作，比如说技术总监之类。”

为什么C罗和梅西都没有执教意愿？媒体说和性格有关，梅西性格内向，不适合从事领导工作，C罗则是过于好胜，无法接受平庸和失败，同样不适合去领导一支球队。

梅西和迈阿密国际的合同里包括股权选项，退役后可收购俱乐部部分股份，直接变身老板。昨天，福布斯公布了最新的运动员年收入排行榜，C罗以2.48亿欧元的年收入高居榜首。C罗也在为退役做准备，他在去年11月收购了媒体公司Cofina Media，旗下不仅拥有多家纸媒，还有一家电视台，最近几个月C罗频频接受自家电视台的采访，为公司打知名度。

同时，C罗投资的足球游戏《UFL》也在上个月进行了第二轮公测，将在今年12月正式发售。葡萄牙人并不讳言自己是在为退役铺路：“我在许多领域都有投资，我总有一天会告别球场，所以我希望能在足球之外找到最适合自己的领域。”

“不论是首发还是替补，C罗总能发挥他的影响力。他也总能进球，3天前他打入了个人第900球，本场又打进901球，并将持续增加直至1000球——这正是他的目标。” ——B费